

Szakmai záróbeszámoló

Maga a pályázati folyamat nem volt nehéz, és az ösztöndíjat megkapni is egyszerű volt. A KJK-n mindenki, aki csak pályázott, megkapta az ösztöndíjat. Ez amiatt van, mert a mérnöki karokon (talán a GPK kivételével) több a rendelkezésre álló hely, mint a pályázó. Mivel ez már a második félévem volt, amit kint töltöttem, ha lehet, minden még simábban ment, mint elsőre.

Spanyolország közepes megélhetési költségű országnak számít, így az ösztöndíj 475 euro/hónap volt. Ezenfelül megpályáztam a kiegészítő szociális ösztöndíjat is, amely bármelyik országba 200 euró/hónap, és meg is kaptam, ahogy mindenki, aki csak megpályázta. Ebben sem volt változás az előző félévhez képest.

Az egyetem repülőmérnöki kara (Escola Superior d'Enginyeries Industrial, Aeroespacial i Audiovisual de Terrassa) Terrassa-ban található, amely egy Barcelona melletti 200.000 lakossal rendelkező város. Bármilyen szakról hallgathattam tárgyakat. A fő tárgyak spanyolul és katalánul hallgathatók, szabadon választható tárgyak viszont vannak szép számmal angolul is. Engem ez nem érintett, mivel a szakdolgozatomat írtam kint (angolul). A konzulensem mindig nagyon segítőkész volt, nagy szakmai tudással.

Barcelona környékét zónákra osztották fel, a bérlet ára annak függvényében változik, hogy mely zónáig érvényesek. Barcelona az első, Terrassa a harmadik zónához tartozik. A bérlet elég drága, a legjobban a három hónapig érvényes bérletet érdemes megvenni, amely Terrassa-ba 200 euro volt. Ugyanez a bérlet Barcelonában 100 euro. Ezzel a bérlet az összes tömegközlekedési eszköz használatára feljogosít.

A szállás jelenti a legnagyobb kiadást Barcelonában. A központ környékén 450-500 euro alatt nem lehet szobát találni, ezért érdemesebb külső kerületekben körülnézni, ahol már vannak szobák 300-350 euro körül is. Lehet jelentkezni kollégiumi szobába is, azonban ez meglehetősen drága.

Szórakozás szempontjából Barcelona a legjobb hely a világon. Az Erasmus Barcelona applikáció minden nap üzenetet küld WhatsApp-on, hogy éppen melyik szórakozóhelyet ajánlja. Ezen a szórakozóhelyen kívül legalább 4-5 további szórakozóhelyet is felsorolásra került. Ezen szórakozóhelyekre az „Shaz list” varázssz

Barcelona, Spanyolország
tanulmányi mobilitás
Universitat Politècnica de Catalunya
E BARCELO03_2

szavakat kimondva ingyenes a belépés, italkupon jár, sőt több szórakozóhelyen ingyenes vacsora és korlátlan italfogyasztási lehetőség is van.

Előző félévben inkább nagy távolságokra utaztam (pl. Madrid, Fuertaventura), ebben a félévben a Barcelona környéki gyönyörű helyeket fedeztem fel leginkább (pl. Tossa de Mar, Lloret de Mar, Montserrat stb.) Azért egy andalúziai körútra is sort kerítettem. Az előző félévhez hasonló több szervezett túrán is részt vettem, amelyekről szintén az Erasmus Barcelona applikáció segítségével lehet többet megtudni.

Bár imádtam előző félévben Barcelonát, nagy dilemmát jelentett, hogy a második Erasmus-félévemet is ott töltsöm-e. Féltem, hogy esetleg megunom majd, vagy már nem fog annyit adni, mint először. Azt tudom mondani, hogy nem bántam meg, sőt ha tehetném, újra visszamennék. Barcelona és Spanyolország egyszerűen mindig képes újat mutatni. Nem fogod megbánni, ha Te is belevágsz. Életed legjobb szemesztere lesz!